



Вопросы тыла - на переднем плане

2



Иначе не могут России сыны

3



Курс на Восток



Женщин дети открывают

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК



14 декабря

2013 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



• Территория закона

БОТ ГДЕ ПРОФИЛАКТИКА НУЖНА

Военный прокурор Комсомольского-на-Амуре гарнизона полковник юстиции Сергей Долженко, помощник военного прокурора ВВО майор юстиции Андрей Метченко, председатель совета ветеранов Ленинскогорга Комсомольска-на-Амуре Георгий Попов, ветеран Великой Отечественной войны полковник Александр Нинаев и Комсомольская-на-Амуре Хабаровского края выступили перед военнослужащими и членами их семей. Прокуроры работники разъяснили статьи Уголовного кодекса РФ, предусматривающие ответственность за виновные и другие преступления, довели прокуроры военных судов, а также нормы «Телефонов доверия» военных судов, а также нормы «Телефонов доверия» военных судов.

На этот раз выступления усилили внимание вопросов защиты социальных прав военнослужащих и членов их семей. Прокуроры работники разъяснили нормы прокурорской деятельности в воинских частях, где состоялись первые воинские коллегии. Такие мероприятия проводятся совместно с командованием, представителями общественных объединений и ветеранами военной службы.

ПОД ЗАЩИТОЙ ПРОКУРАТУРЫ

Военная прокуратура защищала в Забайкальском крае права военнослужащих из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе проверки материально-бюджетного обеспечения военнослужащих военная прокуратура Борзинского гарнизона установила, что 30 военнослужащим, призванным из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из-за отсутствия отдельных документов не выплачивалась дополнительная ежемесячная выплата в размере однократной оклада по воинской должности.

На основании судебных решений, вынесенных по искам военного прокурора гарнизона в защиту военнослужащих, солдатам и сержантам по призыву выплачено более 150 тыс. рублей.

Военная прокуратура Восточного военного округа.

ТЕПЕРЬ И С ЭЛЕКТРОННОЙ НАЧИНКОЙ

Первая партия новых танков Т-72Б3 поступила в мотострелковое соединение Восточного военного округа, дислоцированное в Амурской области. Одно из 30 боечных машин поступило в Амурское общевойсковое объединение ВВО для выполнения приведения вооружения войск округа на новые образцы вооружения и военной техники.

Поставка боевых машин осуществляется напрямую с танкового завода и имеет гарантию 6 тысяч километров пробега.

Танк Т-72Б3 представляется собой гусеничную боевую машину, в основе которой лежит башня Т-72 до уровня Т-90. На нем установлены новейшая система управления огнем с цифровым баллистическим вычислителем и новым многоточечным принципом. Этот танк, как и Т-72Б3, может наращивать мощь при помощи дополнительных ракетных комплектов. Кроме того, принципиальная новость — это наличие датчиков лазерного дальномера и системой управления противотанковыми ракетами.

Полнота перевооружения танковых подразделений ВВО в Приамурье на новые боевые машины

Новости ВВО

планируется в первом полугодии 2014 года.

ЖИЛЬЁ — В НАЧАЛЕ СЛУЖБЫ

28 военнослужащих Восточного военного округа в уходящем году приобрели жильё в Амурской области по накопительно-ипотечной системе.

Более 90 процентов приобретённого жилья пришло в областной центр — город Благовещенск.

Для сравнения, в минувшем году военнослужащих ВВО в Амурской области было приобретено 211 квартир.

Накопительно-ипотечная система жилищного обеспечения набирает всё большую популярность среди военнослужащих. Она даёт возможность реализовать свою право на приобретение жилья уже в начале прохождения службы с использованием целевого жилищного займа. Военнослужащий может сам определять место приобретения своей квартиры и её характеристики.

Кроме того, с 2013 года военнослужащие получили право купить квартиру по договору участия в долевом строительстве. Подобная

схема приобретения жилой площади позволяет значительно снизить стоимость квадратного метра жилья.

ПРИМЕРОМ СТАНУТ КАЗАКИ

Два подразделения Восточного военного округа — в составе мотострелкового соединения, дислоцированного в Забайкальском крае, и в Амурской области — дивизии Восточного флота, дислоцированные в Приморье, — начали комплектоваться военнослужащими по призыву, состоящими в казачьих общинах этих регионов.

Опыт направления призываиков из числа казаков в конкретные подразделения в войсковом округе в ходе вооружения и гаражного строительства оценен положительно.

Сейчас на военкомате и в военкоматах азиатских регионов, включая Дальнегорск, идет процесс подготовки кадров для выполнения поставленной задачи на удовлетворительную оценку.

Следует отметить, что командование танковых brigades приветствует эти меры для исправления недостатков.

В ходе этой проверки соединение инспектировано Главкватом Сухопутных войск РФ. Как ни готовилась эта brigada к ответственному экзамену, но однозначное тактическое обучение всё же было оценено как недовлетворительное. В результате соединение получило только удовлетворительную оценку. Задачи по учениям нужно очень жёстко спрашивать. И да, надеюсь, что командование танковых brigades примет все меры для исправления недостатков.

Впрочем, недостатки в оценке подтверждают собой белый для многих соединений и воинских частей ВВО. В начале октября, например, я проводил итоговую проверку в различных частях ВВО в Тверской и Ярославской областях, а также в Брянской и Смоленской областях. Там же военнослужащие из трех батальонов смогли выполнить поставленную задачу на удовлетворительную оценку с первого раза. Пройдёт занятие с офицерами по порядку приведения оружия к нормальному бою, заставят выполнить нормативные требования. При повторном выполнении контрольных упражнений подразделения отследят на удовлетворительство, а некоторые буквально чуть-чуть допустят ошибки.

— А что газанами предполагают недостаток времени для подготовки подразделений или, может быть, слабая командирская подготовка?

— Я считаю, в первую очередь это нежелание офицеров заниматься самоподготовкой. Порядок приведения оружия к нормальному бою давно прописан в методических руководствах, но многие командиры поднимают прописанные правила в долгий ящик. Важно, чтобы офицеры сами выполняли проверку, а не приводили в боевую готовность группировку, а это всегда малозадействующий.

Очевидно, что в крайне низкие показатели по оценкам приводят на поражении престийных целяй, недовлетворительные оценки.

— Какие экзамены ждут войска Восточного военного округа в новом учебном году?

— В этом году войска округа ждут 10 совместных учений, в том числе 4 сухопутных. А главным событием станет стратегическое учение с участием 400 тысяч военнослужащих в Амурской области осенью 2014 года.

Говорить о замысле этих учений мы пока не будем, это будет меняться по многим причинам. Скажу лишь, что задачи на них будут ставиться для межвидовых группировок войск, а значит, очень большое значение будет иметь чёткое взаимодействие подразделений Сухопутных войск, ВВС и ВМФ.

Нельзя не упомянуть и о международных учениях 2014 года. В ходе выполнения Японским императором России императором Сергеем II в Западной Сибири предварительная договорённость о проведении совместного учения вооружённых сил двух стран. Мы предложили провести эти учения на территории Японии по нейтральной тематике, например, по оказанию помощи населению Страны восходящего солнца после катастрофы природного или техногенного характера, в том числе и по поддержанию режима чрезвычайного положения. Но тем и план учений ставится ограничения только после согласования с руководством двух стран.

Все остальные международные учения 2014 года проходят в рамках операции «Сибирь-2014», а также в учении антитerrorистической направленности стран-участниц Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) «Мирный миссия-2014». Они пройдут на территории дружественных нам государств — Монголии и КНР.

(Окончание на 3-й стр.)

